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Xetriowol optopol

> YuvniOne Awapopikt E&lowon (AE), téd&ewc n ovopdleton
omoladfimote ahyePpikh oxéon Tng Lopetig

i=0,1,... (1)

(me y(0) = y) petadd pog oveEdptnong petoANTrC X, pog
eLoptnpévng petafAntic y(x) kou Tapaydywv outig.

> H AE éxet emuhuBel f ohokAnpwBel ov éxel Ppebel ny = y(x) 1 ev
YEVEL 1] CUVOLPTNOLOKT OXEOT TWV X KOl Y.

» ‘Eotw 6Tt  AE pmopel vau ypoptel o pntt wopwn, dnAad1 ue
KATAAANAOUG LETOLOXNULATLIONOUG UTtopel vau YpoupTel wg
TOAUGDVULLO TV X Ko ¥ (X) KO TV Topoy@ywv:

Av y(" etvow 1 vdmAdTepnc TéEng Tapdywyoc otn AE, o
ouvteheothc n ovopdleton t&én tne AE.
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» H AE eivow Mpoppiikn n-oothc Té€ewe, ov e ktdAANAoug
METOLOXNILALTIONOUG WTtOpEl Vol YpalgTel w¢ TOAVOVULO we £&1¢

Y ailxy = Q(x). @

koiw i [popupuikm og k&Be &AM TepimTwon.

» Av Q(x) =0, téte n AE Méyetow opoyevic ypoyupks AE.
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Amiéc teyviréc enlluong
Av yio pioe AE Ing td&ne tng popyric

Y (x)B(x,y) + A(x,y) =0 & A(x,y)dx+ B(x,y)dy =0, (3)
woyVeL 6t
JA 0B
m-z @)

t6Te M e&lowon umopetl vor ook ANpwbst.

> ‘lowg xperaoBeil vaw toMamAaotdooupe Ty (3) pe évay
ohokAnpwtikd Topdyovto. Edxpnotol kavdveg [Aoknon|:

" A A 9B
3y ox Bf (x)  Af(y) (5)
0 oAokANPpwTLké¢ Tapdyovtog e€opTdTal AT’ To X 1 TO y.
> Av
0A 0B
Yy (xA—yB)f(xy) , (6)

T6Te 0 OAOKANPWTLKOG TP YOVTOLG EEOPTATOL ATt TO XY .
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> Ocwpeiote TV 1Inc tédewc AE
Y +f(x)y=g(x) . ()
2 oLUTHY TN TEPITTWOTN O OAOKATNPWTIKOC TaLP& YWV ivorl
Alx) = el xflx)

Téte m MNom e (7) eivon

v =1t ([ detrm +c) (8)

> Mepikéc popéc xpeldleton évog LETOLOYNLATLOMOG YLl VoL
ypoppkotmonBel o AE. M.y 1 e&lowomn Bernoulli

Y+ f(x)y =gx)y", (9)

ypopptkotoLetton aM&lovtac netafAnTh wc u = y1=". Téte
maipvoupe pae AE tng popytig (7) pe

fFx) = A =nf(x),  gx) = (1-ngx). (10)
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» M ouvdptnon n petoPAntov f(x) ovopdleton opoyeviic Bobpo
rowv
f(ax) = a"f(x) . (11)
> M AE tng popetg (3) otnv ool oL cuvapthioelg A ko B etvou
opoyevig tou dlov Pabuov ovopdletan opoyevic AE.
> AV QLVTIKOITALOTTIOOVNLE
y(x) = xu(x)
KOl XPNOLLOTIOLHoOVME OTL

A(x,xu) = x"A(1,u) , B(x,xu) = x"B(1,u) ,
Talpvoupe TNV

du A1, u) "
Ei_u_B(l,u)' x=e", (12)

Tou elvor 1mg Td&ENC un ypoppiky, ev yével, AE.
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» M yevikevon sivaw 1 tooPapfic AE awv

A(ax,amy) = a"A(x,y) , B(ax,amy) = a ™ 1B(x,y) .  (13)
> AvtikaBiotodvTog
y=x"u,
KOl XPTOLLOTIOLOVTG OTL
A(x,x"u) = x"A(1,u) , B(x,xMy) = xr7m+lB(1, u),

Tallpvoupe TNV

du AL, u) x— et (14)

a - ™7 B

Tou elvor 1mg T&&ENC un ypoppikt, ev yével, AE.
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Wéxvovtog yiow Oheg Tig Avoelg pag AE mpémel va sipoote
TIPOCEKTIKOL (0OTE VoL UMV X&ooupe Tig w1 Ttpopaveic €€ autdv.
Xopoktnplotikd Tapdderypo amotelel n e&iowomn Clairaut

y=xy/"=f(y). (15)
> Av TNV TopaLYWYIOOUUE EXOULE
V1P )+ =0
» H mpdtn Suvatdtnta
y'=0 = y=ax+f(a), (16)

6mov a eivor otaBepd ohokAfpwong ko éou 1 Seltepn TéTOLL
otofepd Tpoodlopiotnke avtikaBloTdvTog T Adon oty (15).
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> M 8e0tepn amopovepévn Adon Byaiver av
f'(y)+x=0. (17)

Amohotpovtog am’ auth ko TV (15) Ty y/, Bplokoupe pio
aopovwprévn Aon pe un awvbaipetec otabepéc.

» Qc mopdderypo Bewpoipe Ty f(z2) = 22

emAdooupe TNV

oTdTE £XOVME VA
y—x/'=y"?.
> H \oom mov avtiotoikel otnv (16) eivou
y(x) = ax+a .

» AT tnv (17) éxoupe 6t y' = —x/2, omédte am’ v (15) 7
aTopovwévn Abon eivo M



K. ZOETXO0OX MaOnpatikég MéBodor Puoikig

Eyéha vy AE 2ng téEng
» H AE 2ng td&ng tng popyig
y'=f(xy), (18)
ME TOV LeTaoXMUaTiond u = y', uroPiBdleton oe 1Ing T&éng
v =f(xu).
» Mo oOvBetec etvan oL epimtdoeic AE 21n¢ Td&ne tne popeic
y'=Fflyy'). (19)

TroBiBdlovtan oe Ing T&ENG pe To petaroxMuatiopnd u = y'. H
e€dptnon o to x elvor Léow Tou y Ko EXOUpE

du du dy du
Z_r =22 _ =
dx (y,u) dy dx udy

Ométe



K. ZOETXO0OX MaOnpatikég MéBodor Puoikig

> OQewpolpe TN ypapky AE 21¢ tdéng
y"+p(x)y' +q(x)y =0, g(x) =20, Vx. (20)

AM&ovtac petaAnTd wc
z:/dx q1/2(x) ,

auTh petaoxnuatileton otny

d? ! 2 d
@y g0+ 2p0alx) dv o
dz 2¢3/2(x) dz
Apat av
q'(x) +2p(x)q(x) = oTabepd x ¢*/*(x) |
téte malpvoupe o AE 2n¢ téEne pe otabepoic ocuvtereoTéc.
M.x. H tapandve oxéon emadndedeton av p(x) = 2/x kow
q(x) =1/x2.
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> Oewpolpe TN un opoyevn ypoppuky AE 21¢ tdéng
Y'+f(x)y +ex)y = ¢(x) . (21)

AM&lovtag petaAnTd wc

Tallpvoupe

o'+ (22 +0 P e, ¢
p p P

> Av p(x) etvon Abom tng opoyevoic e&lowong otnv (21), téte o
tehevtalog 6pog oto aplotepd péhog voPifdlovrtag Ty TAEN TN
eflowone, os Inc té&nc otnv v’

> Av ekhéEoupe

p(X) _ e—%fdxf(x)

0 6poc 1’ amalolpeTon ko éxoupe eElowon APROVLKOD TAAAVTWTH
pe ouyvétnra eoptduevn ar’ To x, kabdg ko ewtepiks S0voun.
Av auth petofdAieton opyd ITOpOoUE VoL €QaPLOCOULE
TpooeyyloTikég nebbddovug.
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AE 2n¢ tééne xou e&lowon tou Schrodinger

» Yty KBavtikh Mnyowvik 1 povodidototn e&iocwon tou
Schrédinger yia otoTikd Suvokd Ttodipver T popet
d?y
——F + VY =EY 22
dz2 + ' ( )
AT ouTHv PTtopoUpe VoL e€8YOUE XPTHOULOL CURTEPALOOATO YLOL T1)
pop@n Tng AVomng Ko Tou evepyelakol &opotoc E okdpo Kol ov
dev tn Aooupe emakplBac.
> Me koTAAAAOUG HETAOXNLOTIONOUGS 1 YEVIKT Lop@T kB 2ng
Té&nc AE ypdpetol we

2 (f%) +(Eh+p)® =0, (23)

émovu f, h ko p sivo cuvapthiosic Tou x kol E otabepd,
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» Opilovue
p
F=fh, H=-
kot aAN&lovpe petaAntéc we
dx = HY2dz , @ =F Y%
> H (23) petaoyxnuartileton otnv e€iowon touv Schrodinger (22) e
Suvautkd
271/4 1/2
_ P pand T p HYTd (L a0d i
v=-PLF =P (2 ZF
h * dz2 h + F1/4 dx dx

koL evépyelal E. To Suvoyuikd pmopel vor ek@poaoBel dueoa we
ouvapTNoT Tou Z pévo av n AE

dx
_ H1/2
dz (x).

uropet vow emAubel ko n Abong g va ypaptel wg x = x(z2).
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Cpoppixéc opoyevelc AE n-oothg tédéne

Yt Puowkt ypoppukéc AE tne popyiic (2) mailouv mpwtedovto pdlo
YLOL TNV KATAVOTOT TPALYILOTLKGOV CUCTNUATWY 1 KoL W¢ TPWTT
TPOCEYYLON OTNV CVTLLETOTLOT T YPOMKAOV TPOPARULATGV.
E€etdloupe mpdTal TNV opoyevy e&icwon

Zan i dX’ :0 ' (24)

> TroBétoupe bt ag(x) # 0 torutotikd, dpor puropolpe vo Béooupe
ag(x) = 1.

> H Aoom ypappikedv AE givor povadikt yiow opadéc apxLkéc
ouvBrikeg yLoL TNV y KoL TIG TOLPALYWYOUG TNG éwg Té&ng n — 1.
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> H mé yevkn ANoom tng (24) eivon o ypoupkdg ouvduoopde n
YPOULMKAG aveEapthtwv Aooewv y;, i = 1,2,...,n. Anladi

n
y(x)=) cyi. (25)
i=1
Ou otaBepéc ¢; mpoodiopilovtal at’ Tig apXikés ouvBrkeg.

> Y nuoavtikd pdho oty katovénom ypoppikedv AE ailel m
Wronskian. T n ouvaptioeis y;(x), elvon 1 opifovoa

1 ¥2 e Yn
y{ yé e le7

W= : : - ; : (26)
(1) (n-1) (n-1)
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> Kévovtag xpfiom kavovev Ttopay®dytong optlloucmv amodslkvisTtol
4TL av oL y; eTuAbouv tnv (24) wydel bt

W(x) = Woe Jar(dx (27)

Tov eivor To Bedpmua Tov Liouville.

> Yy mpdén n otabepd Wy mpoodiopileton att’ tnv opilovoa ot
KATIOLOL GLOVUTITWTLKY TtepLoxm, 4Tou o UTOAOYLOKOCS TNG tval
gVkoAoC.

> Av omoleodhToTe AT TIC V; £ivall YPOULKOCS e&apTnéveg TOTE
W = 0. Eniong, av ov y; eivou Moewg tng ypappkfic AE (24) ko
W = 0, téte avtéc elvor ypopuukade e€aptnuévec.
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> Egpappoyh twv tapatdve ot 2n¢ téEng opoyevic AE stvoun étu
at’ tov oplopd ko to Bedpnua tou Liouville éxoupe btu

yivh — yoyj ~ e~ ] 209 (28)
‘Av éxoupe PBpel pa Aom (.. TNV y1) apéows pe oamAn

ohokAfpwon Bplokoupe ko TNV dedTepn YPOUMKAOC aveEdpTnTn
Noon (tnv y2). To amotéleopa eivor

X — fx/ ag (x")dx"
v200 ) [ Sy (29)
1
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Cpopuixéc un opoyevelc AE n-oothc tddne
Mo tnv Td yevikh Aoon Tne un opoyevoic e&ioworng

Yon (5 = Q. (30)
TPOKUTLTEL 0LV ATIAGG TtpooBéToupe Lo peptkh Abomng the yp(x) ot
yewikf) Aoom thg opoyevolc pe Q(x) = 0.

» H 1o yevik1 ko aopadfic uébodoc elvor n nébodocg twv
petaBarépevey Tapopétpwy. [pdpoupue

Yo(x) = Y2 (i) (31)

émov y;(x) etvon ypoppuikdds ave&dptnree AOoELG TNG OUOYEVOUG
e&iowong. ‘O okomde eiva va Tpoodlopicoupe Toug ph otobepoic
ouvvtedeotég vi(x), i =1,2,...,n
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> AvtikaBiotdvtacg otnv (30) Bpiokoupe tedkd to cdoTnUO

viyi +viya 4+ -+ viyn =0,
VivL FVays vy, =0,

(32)
in" v v =0,
iy V"V v = Q)

To obotnua yia Tic v/ éxel povadikn Aoom yiott m Wronskian tov
ovothuoatog W # 0.

» H uéBodoc auth ouvibwc amoutel apketéc alyePpikéc Tpdlelc ko
TeAkd n amAéc ohokAnpooeic. Mo outd, dTwe Bar Sodpe, Yo
ypopukéc AE pe otabepoic ouvtedeotéc a; éxouv avamtuyBel
dMeg péBodol.



K. ZOETXO0OX MaOnpatikég MéBodor Puoikig

Fpopuixéc AE n-ootic tééne e otadepolc cuvteheotég

> Av oL ouvtedeoTécg a;(x) the opoyevolic AE (24) eivou otabepéc,
téte 1 Yevikh Aoon tne Bploketan avtikabliotdvtog T

n
y(x) = Z cie™* (33)
i=1
koL Tpoadlopilovtac Toe m; we Aoelg TNG

a,_;m =0. (34)

o

i=1

> To mapamdve sivo cwoTd av dhec oL AVoeLg eival dLocpopeTikéc.
Av pio Moo, TT.x. n my, eppovileton k > 2 gopéc téte M (33) Bev
elvow cwoti yrotl mepéxel pévo n — k + 1 < n YPOUUMK®G
aveldptnrec Aoelc.
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> [aipvovtog katdAANAa dpLae, koTd Tow omolal oL pileg autég
yivovtou teMkd ioeg, étL téte awvtioToyol k Spol oty (33)
avtikabiotavtol and to

k=1
Y x| emx. (35)
i=0

AT6delln: Ag Bewphiooupe TNV ATACVOTEPT TWV TEPLTTOOCEWV |LE
k = 2. Ac vrtoBéooupe 6TL apxikd oL avtioTouyeg pileg tvau
SapopeTikéc. O oxetikdg bpog oty Avom eivor

c1e™X + e |

> ‘Eotw 6t my = my + €. Avamttdocooupe ot oepd Taylor yio pukpd
€
(c1 4 ¢2)e™> + cyxee™> + O(e?) .
> Av Béoouvpe ¢ + ¢ — c1 ko kpatjiooupe otablepd cre — ¢ oTO
6plo € — 0 Taipvoupe

(c1 + cox)e™X .
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AMec péBodol edpeone tne peptkfic Aoone: Mo vaw Bpodue Tn pepikn
Aoom yp UTtopoUlEe YUOLKE Vo xpnotpoToliooupe TN yevikh LéBodo tng
REeTABOAAG TWV TAUPUUETPWY. & TOANEC TEPLTTMOELS SPWE givort
TPUKTLKOTEPN M XPTHoN dAAwV TiLd £0xpnoTwv nebddwv avdloyo e T
pop@h TNe ouvdptnong Q(x) otnv (30).
> Av
Q(x) = e™ppn(x)(c1sin Bx + cp cos Bx) , (36)
émov pp(x) ToAudvupo N-ootol BobBpol, dokiwdovpe T Adon

N . N .
yp = e™sinx Y bix' + e cospx Y dix' . (37)
i=0 i=0

> AvtikalBiotdvtog otny (30) Sev avaropdyovton véor dpot. Ou
SLdpopol ocuvtedeoTéc PpiokovTal Gote v tkavotoleltan 1 AE.
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Ouord xon avedpoha onuetlor: Optopol xou tavouton

¥ ¢ ToANéC mepittoelg Xperdleton vor Bpodpe T Aoom oG ypoupLkfic
AE otn yertovid evéc onueiov pe avdmTun TNg o¢ amelpooelpd YOp®
am’ autd. H oupmepipopd tne Aone e€aptdton amd autt Twv
ouvvtedeotv TG AE oto onueio autd.

> Qo emukevipwbolue o ypopuikéc AE 2n¢ tdEne

d2y dy
F‘FP(Z)E-FQ(Z)Y—O . (38)

> Y epoppoyéc ) petaAnTy z elvo cuviBwe Tporypatiky, aAA&
Ttnv emektelvoupe og Ao To pyadikd eminedo.
> Ou ouvaptioeis p(z) kou g(z) etvon ouviBuwe Tparypartikée.
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Y uviiOn onpeto: ‘Eva onpelo zg ovopdleton odvnBeg tne (38) awv ot
p(z) ko q(z) elvo avahuTikég 0TO Zz = Zp KAL OTT YELTOVL& TOv. YTo
ouviiBn onuela m Adom tng AE eivor povétiun ko avohutiky omdte
ptopel v ekppacBel we

Y(z)= i an(z—29)" . (39)

O ouvtedeotég a, mpoodiopilovton pe:

> Avtikatdotoon otnv (38).

> Me mapdMnAn avédmrugn twv p(z) ko g(z) oe Suvapooelpd ko
TeAkd BétovTac oTo UNdév Touc cUVTEAECTEC TWV SUVALEWY TOV
z—Zz9.
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Avopaho onueio: ‘Ever onueio zg ovopdleton avdporo te (38) av
TovAdyloTov pia ek twv p(z) ko g(z) elvow uh avalutikd oe auTé.
Trdpyouvv 800 aveEdptnrec Adoeig:

> 7 TPWTN €K TWV oTolwv TNG LopYNg

(o)

Yi(z) = (z—z9) Z cn(z—29)" (40)
n=—co
> kol 1 8eltepn:
> Av
v P1 — P2 F UN—OPVNTIKOG OKEPALOG = S , (41)
Tote

Y2(z) = (z — z)° Z dn(z —29)" ,

n=—oo



K. ZOETXO0OX MaOnpatikég MéBodor Puoikig

> (ouvéxeia)
>
av P — P2 = PN—APVNTIKEG aképaLlog = § (42)

TotE

Yo(z) = gYi(z)In(z — z9) + (z — z)P Z dn(z —2z9)",
n=—oo
> Ou ovvtedeoTéc p1, P2, Cn, b, & Tpocdlopilovtan pe
avtikatdotaon otn AE kou o0ykplon Twv Suvdpewv tou
(z—2z0)"
> Mopatnpeiote Tl yevikd M Abon divetaw oe ospd Laurent.
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» Tnd ouvykekpipuévee ouvBikec oL Tapamdvw oelpéc Laurent
TiepLéxouv Temepaopévo aplBd Spwv pe apvmtikéc duvdylels.
> Téte amepdBpoiopo apyilel pe tov épo n = 0 kaBéTL N pLkpdTEPT
opvnTikt Svoun pwropel vl ocuvBuaoTel e Toug TaPdLYovTES

(z = z)P.
> Av s = 0 téte to dBpolopa otnv Yz propel v apxilel pe tov bpo
n=1.

» Aboeic autol tou eidouc ovopdlovtal oparéc. H amopaitntn ko
avaykaio ouvBfikm yia val éxoupe opadéc Adoelg ot YeLTovd
evdc onpelov z = zy eivall oL ouvapThHoelg

(z—20)p(z) kau (z—2)%q(2), (43)

vo gfvall VaAUTIKEC OTO Z = Z KOl OTT YELTOVLA TOV.

> ‘Eva aviopoho onueio Tou tkawvototet T (43) ovopdletoun
KOLVOVLKS VOO omueio, el8EANWE ovoL®dBec avdpalo onueio.
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YUUTERLPORE GTO AMELRO

H oupmepipopd oto z = 0o ypnlel LBLalTepnC AVTILETOTUOTNG.
Oétovtacg t = 1/z, apkel va peletfiooupe tn ouumeptpopd oto t = 0.
Téte m (38) aipver T (8Loe Loph, ahAAGL e TPy @dYOUE w¢ Tpog t
Kol pe Tig ouvopthoels p(z) ko g(z) va avtikaBioTavton ar’ Tig

p(t) = % - tiz p (%) .4t = :7q (%) . (44)

> ‘Eva avopado onueio oto dmelpo Ba eivor kowvovikd oy
zp(z) xu Zz%q(z) ebvon ovahuTinéc 670 Z — 00 . (45)

» Emionc éva omueio oto dmelpo Ba siva oovnBec av

e =2+0(%) a@=0(%). (46)
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E&iohoeic tOnouv Fuchsian

Mué e&iowon pe Shal ToL avdpooL onpelor Tng kavovikd ovopdleta
tomov Fuchsian. ‘Eotw 4t autd givow ot onueia z = a;,
i=1,2,...,nkoL z = oo.

> H yevik1) popeh Twv cuvteleoTOV siva

n
y. =
,=lz—a,
n

G
= (z—a) z—a,-'

(47)

> Emeldf z = oo slvau kavovikd avidpoho onueio éxoupe ot Tnv
(45), 6T

_ZC,-:O. (48)



K. ZOETXO0OX MaOnpatikég MéBodor Puoikig

> Aev umopoipe v tpooBicoupe oto de&l pédog twv (47) wo
avolutik ouvéiptnon f(z).
> Emeldn to z = oo eivou kawvovikd avapalo onpeio outt Ba pémet

va TAnoldlel to 0 oto z = co.
> ‘Opwg téte o’ to Bedpnpa tou Liouville éxoupe f(z) = 0.

> Y& éva KaVovikd otVOUOAO onpelo oL TTAPEUETPOL TNG OELPAG P12
amotedodv Adoelc tn¢ 20-Bdbuiac e&iowone 1 omota kabopileTon
AT’ TOUC TS ALVAORAAOUC OpouC TNE Kol ovopdleTol
xopaktnploTikn e€lowon

P2+ (A-1p+B =0, i=12,...,n. (49)

> 310 &Tepo M avtioTowyn e&lowon sivou

n
0%+ (1 -y A,-) o+
i=1 i
Tng omoiag oL Avoelg avaupépovtal otov ekbétn tov t = 1/z otnv
petaoxnuatiopnévn eélowon.

M:

(Bj+a:C;) =0 . (50)

1
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lox0ouv oL akdhoubec yevikéc TtapaTnpfioelc
> To &Bpolopa twv pllodv twv (49) kou (50) eivow n — 1.

> Av z = oo givor éva o0vnBec omueio téTe oL akdlovbec cuvBkec
TPETIEL VOL UTLOLKOUOVTOL:

'M: I'M:
o >
I I
o N

Il
—

ANgE

(Bi+a;C)=0, (51)

Il
—

(2a;Bj + a2 C;) =

AngE

Il
—
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AE pe tplo xavovixd avodpoo onueta
H ocuvnBéotepn kartnyopioe AE Tov gppovileton og puolkd
TpoPAato elvorl otutéc pe Tplol Kavovikéd ovapohol onueio.
» ‘Ectw a, b, ¢ tat onpelor autd Tow otota elvor Sudpopal weTald TwV
kol Tov ameipou to omolo Bswpsitan étL elvor ovvnBec onuelo.

» H AE sivou tng popeiic

d2y 1—0g—w 1—B1— 1—791— dy
{ 102 B1 ﬁ2+ Y1 — 72

dz2 z—2a z—b z—cC dz
n [alaz(a;_bl(a— c) n ﬁlﬁg(bz—_cl))(b— a) (52)
Y172(c —a)(c - b) Y _
* - c ](z—a)(z—b)(z—c)_o'

> Ou ekBéteg twv aveldptntwv MNoewv svon (a1, 42), (B1, B2) ko
(r1.72)
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> Emeldn to dmelpo eiva odvnbeg onueio éxoupe bt
artax+pPr+Po+ri+r2=1. (53)

> Av KAVOUUE TO LETAOXNUATIONS

X:% Y(z):(z_a)m (Z_b)ﬁlF(x), (54)

zZ—C zZ—C

téte M ovvdptnon F(x) wavoroel TNV umepyewpetpiky e&lowon

d’F dF
x(1—x)W+[7—(a+ﬁ+1)x}g—aﬁF_0, (55)
ME TTOLPAUUETPOVG
a=7y1+ta1+p1, B=7r2+a1+p1, Y=14a1—ay.

Avutt éxel Tplae koevovikd avopoho onpeio, T z =0, 1, 00, pe
avtiotoiyoug ekbétec (0,1 — ), (0,7 —a — B) kou (a, B).
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> Av kdmolal ot TIG TTUPAUETPOUC elvall ATelpn , TT.X. M € = o0 TOTE
7 (52) yivetou

d2Y+[1—1X1—062+1—,31—ﬁ2:|ﬂ

dz2 z—a z—b dz
_b b—
+[“1“2(a )+ﬁ1/32( a)+7”2}
z—a z—b
Y
x— Y ____g. (56)

(z—a)(z—b)
> Téte éxoupe Tplol kavovikd avodpala onueto a, b ko 0o, Snhad?
To z = oo dev elvor TLd oVOvnBec omueio.
> To avdloyo tov petaoyxnuatiopov (54) Tov Ba ddoet
UTEPYEWHETPLKY e&lowan elvou

Z—a

b—a'

Y(z) = (z—a)" (z — b)P1F(x) . (57)
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> OL ouvteleoTég TNG UTLEPYEWRETPLIKTG e&iowong diSovton atd

atpf=wa1+B1—ar—Po+1,
af="7172+ (@1 +B1)(1 —az — B2) , (58)
Yy=1+wa; —as .

» H Aoon malpver T popen (55) apkel va tkavototeiton 1 (53).

> To Cedyn Twv XoUpaKTNPLOTIKGOV £kBeTdV oTor onpeio a, b ko oo
evou (a1, 2), (B1,B2) ke (71, 72).
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Yuppéovoa Trepyewpetpuxy| e€liowon
‘Otawv 800 avopoho onueio prog AE mAnoidoovv ko evtédel
TOUTLOTOUV To aTtoTéAeopa sivor ot AE pe éva Aydtepo avipoho
onueto, pe WBLéTNTEG TUTUKA TS CoOVBETEG OTO KOWS omueio.
H mepintwon tne vrepyewpetpikic e&lowong (55) stvon tutkd
mapddetypo. ‘Eotw étu:

> Kdvoupe tnv adhayn) x — x/ B ko doupovue v (55) pe B.

> lNaipvoupe to éplo f — co.
To amnotéeopa givo:

d?y

dY
XW+(’Y*X)§71XY—O, (59)

Tov elvoll 1 cLPPEOVOTAL LTLEYEWETPLKT &lowan).
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Avt) éxel:

> ‘Evo kowvovikd avepodo onpeio oto x = 0, i8to pe outd tng
apxkiic e&lowong, pe ekBéteg, ar’ v (49), Ttovg p =0 ko 1 — 7.

> ‘Eval un kovovikd omueio oto x = 00, w¢ atoTéAeopa Tou opiov,
Twv 300 apXIKOV cuVHDWY AVORAA®Y oNueiwY YLoL x = 1, 00,

» H umepyewpetpikn kol M ouppéovoal UTEpYEWUETPLKY e&lowon
AVTLOTOLXOUV, He KATAAANAEG eKAOYEC TWV TTOLPOUUETPWY OE TIOANEG
yvwotéc AE, .x. Legendre, Jacobi, Hermite, Laguerre, kKA.
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[Mogdderypo 1o
Oa Bpolue TN vevikt Aon tng AE
d%y  dy
(1—x)ﬁ+xd——y (1-x)?, y=y(x). (60)
Nbon: Tpdpoupe tnv AE otnv popei
Y+ f(x)y +ex)y = ¢(x) (61)

[VES
- glx) = ! : P(x)=1—x.

x—1

f(x) =

1—x'
H y = x amotelel Moon tng opoyevoig AE. Emopévwe, n adhayt
petoBAnTiic

y(x) = xv(x),
odnyet oty 1ng Té&ne we Tpdg Ty Tapdywyo v/ (x)

d?v 2 x dv 1
vl G — =1,

dx? 1—-x)dx x
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Xpnoipotolvtog Tn néfodo Twv oAOKANPWTIKOV TopoyOVT®WV

dvzclfx x x2—1

bl e ’
dx x2 x2

6mou ¢ otabepd. Me amAnf ohokAfpwon
y(x) = —ce+ax+x>+1, (62)

6mov ¢1 1 devtepn otabepd ohokAHpwonc.
Ou evdidpeoa utohoyiopol ouprvovton &g [Acknom].
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[Mogdderypo 20
Oa PBpolue TN vevikt Aon tng AE
d’y _dy

XW‘FQaﬁ-nzxy:sinwx , y=y(x). (63)

6Tov w ko n elvon Tpaypotikéc otabepéc.
Noon: Tpdpovpe tn AE otn popyr (61) pe

2 sin w
==, el=n. ¢(x)=""
H oMoy
vIiX
y(x) = (X) ,
odnyel otnv
d?v

W—}—nzv:sinwx.
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H A0om tng opoyevoig vy, eivor Ttpopoviic ko 1 eptk® Avom sivau

sin wx

Vp(X) = m y (64)
av W # n Ko
X COS nx
vp(x) = o, (65)

av w = n. H yevik® Aoon Sivetaw amd to dbpolopa v = vy + vp.
Ou evdidpeoo uohoyiopol auprvovton ¢ [Acknom).
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[Mogdderypo 30
Oewpolpe tn AE
d2y 1
i A - = . 66
dX2 (X2 +y2)2 ' y y(X) ( )
Bpeite pepukoic 6poug oG TtpoosyyLloTikhig Abong Tou va ekppdlel
™y y(x) yoe x > 1.
Noon:
> TroBétovtag 6t M y(x) Topopével Temepaopévn yraw x > 1,
pTtopolue YpdPoupe TPoooeYYLOTIKE
%y
dx?

1 1/6
=a = }/(X)ZXT-

Ex’ tou amoteMéopatog, N undBeon HTav ocwoTH.
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» [No vao vtodoyicoupe SlopBiosic ypdupoupe

y() = 52 k)

émov 1 ouvdptnon h(x) < 1/x% yua x > 1.
> AvtikaBiotodpe otn AE kou avarticouvue oe oeipd Taylor
Talpvovtog

1 1 2h
_ K _ ~zn
0 (18X10 + ) + < 432x16 + 3X8>
iy — ho 2P oL
11664x22  18x14 = x5 x28 | -

» H h Ba elvor dBpolopal 6pwv avtioTpopwy SuvAewY TOV X e
ava&TTUEN TNG HopPPTiG

ai as az 1
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MaOnpatikég MéBodor Puoikig

> AvtikaBiotdvtog Pplokouue To adyefpikd cvoTNUA

X x
[EEURIN USRI
o o

1 Abom Tou oToiov eivou

1
18 +72a;1 =0,

1 2a1 _
—m+T+21032—0,

1 EN 5 2ap
11664 18 21T 3 T420a=0,

11 4079

arz asz =

~ 816480 T 12345177600



K. ZOETXO0OX MaOnpatikég MéBodor Puoikig

[Mogdderyyo 40
Ocwpolue T AE

d?y
ﬁ:yz—ew, y=y(x). (67)

» Evrtomiote tnv meploxn otnv omoioe  Adom tng (67) eivor appovikh
TaAdvtwon kol Sel&te 6Tl M amdvtnon avdyston otn AVoT TNG
vrepPatiknc e&iowong

a® =e%? (68)
Awkooroyfote 4TL 1 povadikh Aom tng tedeutaiog sivan Tétola
wote —1 < a<0.

> Aci€te 6TL 1) CUYVOTNTA TOV MKPDOV TUAAVTOOEWV KOVTA OTNV
TieptoX ™ auTn etvar

w?>=2(a—1)a. (69)
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Nbon:

> [M0pw amd éva onpeio LoooppoTLaG ¥ = a N TAPAYWYOG TNG ¥ sivall
undév. ‘Apa mpokuTTel M (68). Amd outn maipvoupe bo Adoelg
36T e = *fa:

> Emelds n ouvdptnon f1(a) = e? — a éxeL eNdiyioto 1 oto a =0,
elvou advato va tkaevottotiooupe Ty - = 0.

» H f_(a) = e + a eivou povotévwg adfovoa kou éxouvpe f—(0) =1
ko f—(—1) = =14+ 1/e > —1. Apa TpokTTTEL M ALVLOSTNTOL
-1<a<0.

> H oplBumtikni Ao e e? + a = 0 eivow a ~ —0.567.

> Oftoupe
z=a+q(x), g(x)<a, Vx,

avTikaBloTolue ko avartdooupe oe oslpd Taylor kpatdvToc Tov
YPOULLKS bpo oTo g(X).
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» Bpiokoupe tnv AE

2
%+23(a—1)q:0 .
TLOU TLEPLYPALYPEL APIOVIKES TUAAVTOOELS, ATLO TNV OTolol TPOKUTTEL
1 {nToluevn cuyxvéTnTaL.
Etvouw 8¢ Betiki) Aéyw tng aviedtntag —1 < a < 0 koww oplBuntikd
w ~ 1.333.
> levikdtepo dv to de&i pédog tng AE (67) eixe ot ouvdptnon
f(y), téte:
> To a B Swétaw ané v f(a) = 0 kaw w? = —f/(a).
> O elyoyie appovikn kivnon ko evotdbela pévo av f/(a) < 0.
> Ytnv avtifetn Tepimrtwon n Aom oto onuelo z = a kpivetal wg
aotadfic SbtL M Sroctapaxh g(x) owgdveton pe to x.
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[Togdderypo 5o
Bpeite tn Moon tng AE Riccati

SY 404y =1, y=y(x). x>0 (70)

KOl LEAETNOTE T CUUTIEPLYPOPE TNC.
Nbon:

> AvtikatoBiotobue 6Tou

omodte £xouvue tn AE

xz" +22 —4z=0.
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> Oewpolpe KUTOTIV TO UETOLOYNULATIOWLO
z(x) =x"f(y), =P

kou Ttpoodlopilouvpe Tic otabepéc a, B kow 7y étol wote 1 (1) va
LKOLVOTIOLEL Lol YvwoTH, edv Suvatdv, AE.
> ‘Exoupe yiow Tig TTolpory@youg

Z = ax* 1 4 ,B’yx‘xﬂg*lf ,
Kou
2/ = a(a—1)x*72f 4+ py(2a+ p— 1)x* T2
S BRo2xA 22
4Tou 1M TeEAElX TAPLOTAVEL TAPAYDYLOT WG TPOG 1.

> Téte n (71) ypdupeton

’32 2 2ﬁd;72+ﬁ7(2“+’8+1) ﬁg;+(p¢2+p¢—4x)f:0.
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> Yuykpivovtoc pe v AE tpomomoinuévne Bessel 1nc téinc

o, d?f

2
+1)f=0,
a Wdﬂ (= +1)

Tallpvoupe
2 ! 7 ’

> Apa M yevikn Aoon yiee T z(x) ebvor

z(x) = x"1/? [cth (4V/x) + K1 (4V/X)]

> XPNOLLOTIOLOVTOLG TG TUUTOTNTEG

l(4v/x) h(4v/x) + h(4Vx) |

1
s
Ki(4vx) = vfﬁ( Vx) — Ka(4/x)

Bpiokoupe 6Tl M yevikn Aoon e (70) eivou

y(x): _1/2/2(4f)_CK2(4f)
h(4v/x) 4+ cK1(4y/x)

c=c/c .
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> Aoyw tov 4tL
1
ha(n) ~ %, Kia(p) ~ i Stav 7 =0,
mpémel ¢ = 0 yia vau elvair  Abom memepaopévn oto x = 0.
> Apa KAADC cupTiepLpepdpevn Ao eivou
_1/2 h(4y/x)
_ 1/2 2
X) = x —_—= . 71
y(x) TN (71)

‘Exovpe ™ ovumeppopd:
> ol pkpdl x
2
) =1- 51063,
> Emlong Moyw tov 6t 11 2(1) ~ €1//2mty, v 17 > 1,

y(x)~xY2 50, éTov X — 00 .



